

## Errata

Do książki Wspomnienia Żołnierza 27 Wołyńskiej Dywizji Piechoty Armii Krajowej z lat 1943 -1944

Lp.	Nr. strony	Wiersz od góry	Jest	Powinno być
1	21	18	oddziałami lipowskimi	oddziałami upowskimi
2	23	19	zachwiało lipowskim	zachwiało upowskim
3	190	5	spalone w Przebrażu	spalone w Tarażu
4	Okładka strona 4	Pod ostatnim wieszem	Brak informacji jaki jest na zdjęciu Pomnik	Pod zdjęciem Pomnika należało dopisać Pomnik 27 Wołyńskiej Dywizji Piechoty Armii Krajowej w Warszawie.